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Po delší době se vám do rukou dostává obecní zpravodaj. Čas utíká velmi rychle, takže 

následující řádky vám připomenou události uplynulých měsíců roku 2017. Dále přinášíme 

zprávy z obecního úřadu. 

 

Důležitý dokument obce 

V minulém zpravodaji jsem informoval o zahájení prací na novém územním plánu naší 

obce. Koncem dubna jsme obdrželi rozhodnutí o poskytnutí dotace Ministerstva pro místní 

rozvoj ČR na tuto akci. Dotace by měla pokrýt podstatnou část nákladů na nový územní 

plán. V červnu jsme od zpracovatele územního plánu Ing. arch. Martina Vávry z Brna 

pracovní verzi ploch v zastavěném území. Není zatím zpracována krajina a případné 

plochy technické infrastruktury. Nový územní plán bude zpracován podle nových zákonů 

na rozdíl od stávajícího plánu nejen pro zastavěné území, ale pro celé katastrální území 

obce Hostim. 

Co je to vlastně územní plán? Je to dokument, který nám říká, jak bude obec do budoucna 

uspořádána. Určuje, kde se budou nacházet rodinné domky, kde komunikace, zemědělská 

půda nebo třeba průmyslový areál. Ukazuje možný budoucí stav, např. to, zda pole 

zůstane polem, nebo na něm vznikne budova, zda parkem může vést silnice, kde se 

plánuje postavení bytového domu, apod. Nyní se nacházíme ve stavu zpracovávání 

návrhu územního plánu naší obce. Do něj je potřeba zadat, co je potřeba změnit, 

upravit, zrušit či nově vymezit.  

Zastupitelstvo obce o některých nesrovnalostech ví, zároveň vyzývá občany, aby se 

zamysleli nad využitím ploch vlastních i jiných pozemků. K územnímu plánu se totiž může 

každý, občan, vlastník dotčeného pozemku, právnická osoba,… vyjádřit. Může podat 

připomínku, která musí být písemnou formou, musí být podepsána a musí obsahovat tyto 

základní informace: identifikační údaje podávajícího, popis nebo vymezení území 

dotčeného připomínkou a text připomínky. Připomínky se mohou podávat před veřejným 

projednáváním a nejpozději do konce veřejného projednávání. Podané připomínky pak je 

možné akceptovat (zapracovat), částečně akceptovat a je jasné, že existují i takové, které 

nelze akceptovat.  

ing.Milan Kouba, HaM 

Krátké postřehy a pohledy z naší radnice 

Protože jsme se přesunuli do druhé poloviny roku, chtěl bych stručně zhodnotit to, co se 

nám letos podařilo v obci udělat, co nás ještě čeká a i to, co se stále nedaří. 

K tomu prvnímu. Snad si naši občané všimli, že na zdravotním středisku byla provedena 

výměna všech oken a vstupních dveří, dále v této budově připravujeme prostory pro 

společenskou místnost určenou pro pořádání rodinných oslav, popř. společenských akcí 

menšího rozsahu. 
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Podařilo se nám získat 50% krajských dotací na výměnu oken ve škole, kde byl stav již 

dlouhodobě neúnosný. S použitím dalších dotací z MMR bude v září vybudováno dětské 

hřiště v prostoru parku na návsi. Jeho parametry by měly odpovídat současným trendům, 

hlavně co se týká volného prostoru a bezpečnosti dětí. Součástí této akce je i oprava lavic 

v letním kině.  

Dále máme přislíbené finanční prostředky ze Státního fondu dopravní infrastruktury na 

vybudování chodníku na návsi kolem čekárny, včetně výměny vývěsných tabulí, které už 

jsou skutečně „retro“. Na tuto akce budeme vybírat dodavatele a její realizace se zřejmě 

přesune na začátek roku 2018. 

Kromě těchto větších investičních akcí máme v plánu provést výměnu starých a 

poruchových kotlů ve zdravotním středisku, ve škole a víceúčelové budově. 

Toto je v krátkosti shrnutí, co se podařilo a co ještě chceme stihnout. Co se však stále 

nedaří a bohužel není v silách jenom nás zastupitelů, je změnit myšlení některých našich 

spoluobčanů. Dříve bylo normální, že si každý před svým domem udržoval pořádek, 

zametl chodník, posekl trávu a ještě byli lidé ochotni jít na brigádu pořádanou obcí ke 

zlepšení prostředí, ve kterém žili. Dnes se bohužel myšlení těchto lidí omezilo jen na 

poukazování na to, co je špatné, co by měla obec udělat, co a jak to mají jinde. Ano, je 

dobré se podívat, jak to mají jinde, ale je třeba také vidět, co pro svoji obec její obyvatele 

dělají. A to bohužel v Hostimi silně skřípe. 

Je třeba si uvědomit, že obec není všemocná a prostředí, ve kterém žijeme, si utváříme 

především sami a to nejde jenom kritizováním a poukazováním na to, co by se mělo, ale 

hlavně vlastním přičiněním. 

                                                                                                                   Norbert Mayer st. 

 

Upozornění 

V  České republice se bude na konci srpna a počátku září 2017 konat mezinárodní 

vojenské cvičení AMPLE STRIKE 2017. Jeho jedna část bude probíhat také na vojenské 

základně vrtulníkového letectva Vícenice u Náměště nad Oslavou, jejíž letový prostor 

zasahuje rovněž nad naši obec. Největší letové úsilí se uskuteční v pracovních dnech v 

termínu od 28. srpna do 8. září 2017 v časech od 09:00 do 23:00 hodin. Ve dnech klidu by 

se mělo jednat jen o ojedinělé přelety. Armáda České republiky se omlouvá za zvýšenou 

hlukovou zátěž v průběhu cvičení a děkuje za pochopení. 
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Každá koruna pomáhá 

Na počátku každého roku probíhá v mnoha obcích ČR Tříkrálová sbírka. O její organizaci 

se pravidelně v naší obci stará Jaroslava Stanislavová Sváčková. V letošním roce se na 

obchůzku po vsi vypravily dvě skupinky koledníků a nutno říci, že každou z nich 

v domluvený termín potrápilo počasí. Trio Petra Blaumüllerová Tomáš Doležal a Jonáš 

Kandl prochladl ve velkém mrazu, druhou skupinku ve složení Jakub Sváček, Barbora, 

Anna a Eliška Novotné zlobil silný a hodně studený vítr. Občané Hostima byli ve většině 

případů sbírce nakloněni a tak se vybralo bez patnácti korun devět tisíc Kč. Oblastní 

charita Znojmo použije vybrané peníze na podporu sociální činnosti v celém regionu 

Znojemska.  

 

Masopustní sobota 

Masopust se v roce 2017 konal v naší obci 25. února. Ač se během příprav objevovaly 

různé překážky – škaredé počasí, nemoc nebo odjezd pravidelných účastníků průvodu, 

rodinné důvody,…, nakonec vše dopadlo na výbornou. V noci z pátku na sobotu se 

vyčasilo a tak masopustní průvod mohl za slunečného počasí a ve slušném počtu 

dvaadvaceti masek vyrazit na obchůzku obcí. Po celý průvod maskám i navštíveným 

domácnostem vyhrávali bratři Kremličkovi. Velká část spoluobčanů měla pro masky za 

pozvání na masopustní zábavu připraveného jak něco do bříška, tak něco do kasičky. 

Děkujeme za podporu. Večer se tradičně koná zábava, nebylo tomu jinak ani letos. 

Tentokrát se o muziku staralo hudební seskupení Čertovi švagři. Počet masek na taneční 

zábavě (dvacet) nebyl sice vysoký, ale celkový počet více než 100 návštěvníků za večer 

pořadatele mile potěšil. Stejně tak dobrá nálada, která vládla po celý večer. Tančilo se, 

zpívalo se a pilo až do tří hodin. Soutěž o nejlepší masky vyhrála dvojice masek - Skot 

s přítelkyní v podání Jarky a Radka Stanislavových (v tomto pořadí). Na hladkém průběhu 

celého masopustu se opět podílela řada lidí, takže všem, kteří přispěli k organizaci 

kterékoliv části masopustu, patří díky.                                                                            HaM 
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Čarodějnice 

Dne 30. 4. 2017 proběhl na zatravněné ploše 

za čekárnou v Hostimi první ročník 

znovuzrozené tradice pálení čarodějnic. Z 

původně nostalgického zavzpomínání si na akci 

z mého dětství, s přátelskou atmosférou, kde se 

sešli lidé z celé vesnice, aby se pobavili, děti si 

společně pohrály a dospělí popovídali, vznikl 

skvělý nápad na obnovení této tradice. Hlavním 

organizátorem se stal Petr Moškvan ml., 

kterému patří velké díky za přípravu i chod celé 

události, stejně jako mnoha ostatním 

spoluorganizátorům a obci Hostim.  

Děti ze Základní a mateřské školy Hostim 

předem vyrobily krásnou čarodějnici, která pak 

ozdobila velkou vatru. Vlastnímu zapálení 

čarodějnice předcházelo vztyčení májky. Ta 

měla trochu netradiční podobu, protože na jejím 

vrcholu se místo břízky objevil smrček ověšený 

bílými pentlemi. Mládež a TJ Hostim se podílela 

na přípravách místa konání. Bylo potřeba 

postavit stany, navozit stoly a židle, připravit 

vatru a menší oheň k opékání špekáčků. 

Členové Hasičského sboru Hostim pak 

v průběhu celých Čarodějnic až do ranních 

hodin dohlíželi na bezpečný průběh celé akce. 

 

S vysokou návštěvností jsme moc nepočítali, 

byli bychom spokojeni s návštěvou padesáti 

lidí, ale skutečnost více než dvakrát předčila 

naše přání. Na vyšší účasti se jistě podílelo 

vystoupení muzikanta Dantesa, které sklidilo 

velmi pozitivní ohlasy. Kdo chtěl, tak si i 

zazpíval a zatančil. 

 

Na závěr bych chtěla poděkovat všem lidem, 

kteří přiložili ruku k dílu a k následnému úklidu i 

všem zúčastněným této, doufám, úspěšné 

události. Pevně věřím, že jste si letošní 

čarodějnice užili, protože ročník 2018 bude 

ještě lepší!                            Ivana Papoušková 
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Mezigenerační den v domově pro seniory  

Mezigenerační den se uskutečnil v rámci projektu „Sbližujeme generace a aktivně 

stárneme v Jihomoravském kraji“ a jeho cílem bylo nabídnout veřejnosti, místním 

samosprávám, mateřským a základním školám, příbuzným a jejich dětem možnost se 

potkat, vzájemně navázat užší kontakty se seniory, ale také obráceně, umožnit 

obyvatelům zařízení setkat se s místní komunitou v pro ně známém prostředí a společně 

prožít pěkný a aktivní den. 

Mezigenerační den se uskutečnil v Domově pro 

seniory Hostim dne 18.6.2017. V jeho rámci bylo 

možno si prohlédnout domov pro seniory, zeptat se 

na vše, co je spojeno s poskytováním sociální služby 

v našem zařízení. Kromě prohlídky zařízení byla na 

odpoledne připravena výstava výrobků uživatelů, od 

13.30 hod. do 16.00 hod. hudební odpoledne se 

skupinou DANTESO, výstava prací žáků základní 

školy Hostim „Šťastné stáří očima dětí“, kouzelník 

WALDINI, společné soutěže uživatelů s dětmi, 

skákací hrad, malování na obličej a výtvarné dílny, 

možnost svézt se na poníkovi. Všichni návštěvníci se 

mohli také občerstvit v průjezdu hlavní budovy. 

Odpolední setkání generací se velmi vydařilo, neboť 

návštěva této akce byla velká a splnila tak cíl, který si 

kladla – sblížení generací. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se na přípravě a organizování akce podíleli, 

neboť je to stálo nemalé úsilí. Také bych chtěl poděkovat všem, kteří se k nám přišli 

podívat, neboť tím dali najevo, že si našich starších spoluobčanů váží. 

Jindřich Formánek – ředitel domova. 

piráti zahájili prázdniny 

Prázdniny mohly děti z Hostima přivítat Dětským 

dnem, který se konal v neděli 2. července v duchu 

souboje s piráty. Celý květen a červen v obci 

téměř nepršelo, ale první prázdninovou neděli se 

nebe všelijak kabonilo, v poledne spadlo pár 

kapek a foukal silný vítr. Proto byla nakonec 

většina stanovišť umístěna do tělocvičny. Ve dvě 

hodiny odpoledne už byl na každém z nich 

připraven pirát či pirátka v odpovídajícím kostýmu 

a s rozmanitými pomůckami.  
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Na úvod dostali všichni soutěžící mapku k 

pokladu s dvanácti prázdnými okénky. Ta 

museli kluci i holky zaplnit samolepkami, 

které získávali plněním úkolů. A co takový 

pořádný pirát musel umět? V Hostimě se 

například ověřovalo, zda umí lovit ryby, 

přeplavat moře plné žraloků, zachránit „ 

muže přes palubu“, dobře kormidlovat loď 

mezi překážkami, „plavat“ s ploutvemi mezi 

sasankami, medúzami a koráli, nanosit 

zásobu rumu anebo dobře vydrhnout 

podlahu. Po splnění každého úkolu obdržel 

malý pirát drobnou odměnu – sladkost nebo třeba omalovánky, létající talíř či světýlko 

s mimoněm a samozřejmě lepící bodík do hrací karty. Polepená mapka totiž dětem 

otevírala truhlu s pokladem, pro ty nejmenší soutěžící ukrývala míč s pohádkovými motivy, 

nebo v barvách duhy, pro ty starší byl poklad v podobě stříkací pistole do vody. V průběhu 

dvou hodin prošlo setkáním s piráty třicet osm dětí. Této akce se mohly zúčastnit díky 

příspěvku od Obce Hostim a hlavně díky ochotě zkušených pirátů různého věku u 

jednotlivých disciplín. Takže za všechny ještě jednou díky, stejně tak díky všem, kteří se 

podíleli na shánění odměn.                         

 

dračí lodě 

Od prvního ročníku podporují hostimští nadšenci závody dračích lodí v Boskovštejně, 

které už si našly stabilní místo v kalendáři na začátku prázdnin. V několika předchozích 

ročnících obec Hostim reprezentovaly i dvě posádky. Letos to byla v sobotu 8. července 

pouze jedna pod názvem Jistota, protože tradiční tým Šutistů se díky dovoleným nedal 

dohromady. V roce 2017 se rozhodlo poměřit své síly 15 amatérských posádek složených 

z deseti kamarádů, známých či rodinných příslušníků. Po první rozjížďce proti Rusku 

(posádka Zvěrkovic) se ukázalo, že to vůbec nevypadá s naší výkoností špatně. V druhém 

kole nad námi zvítězilo mládí a silné paže posádky Kung-fu. Naše výkony nás tak zařadily 

do boje o umístění uprostřed startovní listiny. Po loňském prvním místě od konce to pro 

nás byl obrovský úspěch. A tak jsme do poslední jízdy vložili vše. Dali jsme do toho tolik 

snahy, tolik síly i tolik euforie, že se nám nakonec podařilo v cíli vykoupat. Sice jsme utopili 

nějaké brýle a šátky, ale 

nikomu se nic nestalo, což je 

vždy pro pohodové 

odpoledne to nejdůležitější. 

Pro diplom za 8. místo jsme 

si šli s nadšením. Nyní už 

kujeme plány na příští rok.                  

HaM 
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Vodácký výlet mladých hasičů našeho sboru 

Již pátý ročník vodáckých výletů nás letos čekal na řece Moravě. Tato čistě moravská 

řeka, která je vodáky ještě málo využívaná, nás přivítala o prodlouženém víkendu od 

6.července. Ráno jsme tradičně vyrazili „po svých“ na železniční stanici do Grešlového 

Mýta. Cesta vlakem do cílové stanice v Postřelmově, probíhala v čistém prostředí 

vagónových souprav docela klidně, ale nám se zdála strašně zdlouhavá. Už jsme se 

nemohli dočkat raftů a naší vytoužené řeky Moravy. 

 

Po nalodění a nezbytných vodáckých opatřeních jsme konečně vyrazili. Počasí nám přálo 

a nás čekalo 30 kilometrů dobrodružství po vodě. Vodní tok byl rychlý a než se někteří 

z nás rozkoukali, byl tu první kemp určený k našemu přenocování. Nikdo z nás nepočítal, 

že 13 kilometrů bude tak rychle splaveno. V kempu bylo čisto a noc ve stanech byla 

opravdu odpočinková. Ráno nás překvapila malá bouřka s dlouhými dešťovými 

přeháňkami. Stále se čekalo, kdy déšť ustane a naše rafty opět vyrazí na vodu. Rozhodlo 

se po osmé hodině, že vyrážíme a déšť budeme ignorovat. Řeka nás přivítala svou 

temnou barvou a křikem vodního ptactva. Po spuštění posledního raftu na vodu, déšť jako 

na povel ustal a sluníčko se opět rozzářilo. Cesta do dalšího kempu probíhala suprově. 

Krásné prostředí, bohatá flóra i fauna a hlavně všude klid, nenarušovaný komerčními 

prostředky. Stromy přes řeku byly hezkým zpestřením nenáročné jízdy a hlavně důvod 

k pozorování jednotlivých osádek při jejich veselém překonávání. V odpoledních hodinách 

jsme cestování po vodě ukončili v kempu Moravičany. Večer se obloha zatáhla a opět 

přišla bouřka s vydatným deštěm. Dobrá večeře a milá obsluha kempu vše kompenzovala. 

Ráno po sbalení osobních věcí a stanů jsme z nedaleké železniční stanice vyrazili 

k domovu. Škoda, že vše hezké tak rychle utíká.  

Když hodnotíme řeku Moravu z vodáckého pohledu, můžeme říci, že je to voda poměrně 

rychlá, méně náročná a hlavně čistá a bez komerčního vlivu.  

Chceme tímto poděkovat obecnímu zastupitelstvu naší obce a manželům Palánovým za 

sponzorské příspěvky, bez kterých by se naše hasičské putování po řekách Čech a 

Moravy nemohlo uskutečnit. Děkujeme!!! 

Rudolf Souček, velitel sboru  
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Cyklovyjížďky 

Letos místo turistických výšlapů 

probíhají cyklovyjížďky do okolí obce. 

Poprvé jsme vyrazili 16. července do 

Slatiny. Malá obec vzdálená pouhých 

10 km od Hostima skrývá opravený 

renesanční zámeček, který zvelebuje 

umělecká rodina Pavlovských z Brna. 

V prostorách přízemí a sklepa zřídili 

Galerii 1602, kde kromě umístění 

vlastních výtvarných, sochařských a kombinovaných děl rodinných příslušníků pořádají i 

různé výstavy. Naše skupina dorazila v době stálé výstavy Zvíře ve skle a aktuální výstavy 

skleněných plastik Evy Vlasákové. Manželé Pavlovští nám ochotně ukázali i nově 

připravovaný prostor pro výstavu hraček a hracích objektů. Majitelce jsme pochválili i 

upravené nádvoří a zahradu plnou kvetoucích levandulí. Po návštěvě rodinné galerie jsme 

se občerstvili na zahrádce místní hospůdky a mimo původní plán jsme se rozjeli podívat 

ještě na trochu jiné „umění“ do nedalekých Biskupic, kde je jedna tamní předzahrádka 

zaplněná úsměvnými barevnými sochami z betonu. Pak už jsme šlápli do pedálů a rozjeli 

se domů. Na konci ujetých 25 km vládla mezi účastníky spokojenost. Přispělo k tomu na 

kolo ideální počasí, nenáročná trasa s jediným kopcem (a ten původně nebyl v plánu), 

občerstvení a samozřejmě vlastní pohyb. Slovo dalo slovo a byl tady plán na další 

cyklovýlet v neděli 30. července.  

Účast na něm byla menší, ne každému se chtělo ve 30°C šlapat na kole. Po hodině jízdy 

se ale sluníčko schovalo, takže nakonec i počasí bylo v pohodě. Druhá cyklotrasa měřila 

také 25 km, měla tvar osmičky a vedla jak po místních komunikacích, tak po cyklostezkách 

přírodou. Začala výšlapem do kopečka směrem na Zvěrkovice, odsud mezi poli do 

Lažínek. Zde jsme obdivovali koně indiánského plemene Appaloosa ve výbězích místního 

stejnojmenného ranče. Poté jsme pokračovali po cyklostezce přes Ochoz, Blatnici až do 

Jaroměřic nad Rokytnou. Ve městě jsme navštívili místní Špitál, kde ve vnitřních 

prostorách právě probíhala výstava mandal. Krátce 

jsme si odpočinuli v přilehlé venkovní bylinkové 

zahrádce. Kromě jiného jsme si přivoněli k desítce 

různých druhů máty a osvěžili se vodou ze zurčícího 

jezírka. Následoval pořádný kopec zmrzliny na 

lavičkách ve středu města a pak už se náš „peloton“ 

vydal do Bohušic do útulného penzionu Bednářův 

dvůr. Milá paní majitelka nás nejen obsloužila 

chlazenými nápoji, ale také nám ukázala prostory 

penzionu a kozí stádo. Dobře se nám sedělo a 

povídalo, až pohled na hodinky nás přiměl nasednout 

na kolo a rozjet se domů. Plakátky na další akce 

vyvěsíme, přidejte se k nám.                                  HaM 
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Činnost Základní školy a mateřské školy 

Hostim ve 2. pololetí školního roku 2016/2017 

I přes nabitý vyučovací program jsme dokázali najít termíny pro různé akce ve druhém 

pololetí. V únoru nás navštívil se svým interaktivním vystoupením Kejklíř Dobiáš, dále 

Maňáskové divadlo Šikulka a také jsme v březnu uspořádali tradiční Školní maškarní 

karneval pro děti z mateřské školy a pro žáky ze základní školy. 

Velikonoční tvoření rodičů s dětmi proběhlo 5. dubna v odpoledních hodinách, kromě 

velikonočních výtvorů připravili žáci ve svých kroužcích i pohoštění. Velikonoční tvoření 

připravily Martina Bartuňková a Mgr. Jitka Šplíchalová. 

Žáci základní školy se také mimo jiné zapojili i do úklidu obce. Vysbírali spadané větve 

v blízkosti hřiště, v parku a u pomníku. Akce se uskutečnila 28. března, za zdárný průběh 

odpovídal Mgr. Novotný. 

Při obnově místních tradic jsme se 

zapojili velmi rádi také do přípravy 

pálení čarodějnic. Naši žáci vyrobili 

čarodějnici, která byla na této 

vydařené obecní akci spálena. 

Také ve druhém pololetí fungovaly 

na naší škole oblíbené kroužky 

pod vedením našich učitelů: 

kroužek lukostřelby (Novotný), 

kroužek sportovních her 

(Bartuňková), kroužek dovedností 

Kutílek (Bartuňková), kroužek hry 

na flétnu (Šplíchalová) a kroužek 

cyklistický (Novotný). 

Velmi si pochvalujeme také spolupráci s Domovem pro seniory Hostim. Naši žáci a děti 

z mateřské školy navštěvují pravidelně naše seniory s různými kulturními vystoupeními, 

např. ke Dni matek, Dni seniorů, k Vánocům a přispívají i svými výtvarnými pracemi 

k akcím a výstavám v Domově – například se zúčastnili projektu s názvem Stáří očima 

dětí. 

Žáci základní školy jsou vedeni pedagogy k péči o životní prostředí a od května zalévali 

vysázené keře před školou a zároveň vysázeli před školou novou jabloň. O tyto rostliny se 

budou i nadále starat v průběhu dalšího školního roku. 

V rámci čtenářské gramotnosti navštěvujeme pravidelně také obecní knihovnu. Poslední 

návštěva byla 15.5.2017. 

Naše škola se zapojila do nového projektu – Projekt výuky plavání na základních školách, 

v rámci dotačního programu. Evidenční číslo projektu je PLAT-01-0026/2017. Tímto 

projektem budou po schválení ušetřeny finance za dopravu pro děti do plaveckého 

bazénu. 
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Od 7. srpna probíhaly na naší škole stavební úpravy – výměna všech oken. Práce skončily 

16. srpna a my tímto děkujeme Obci Hostim za uskutečnění tohoto projektu. Speciální 

poděkování patří panu místostarostovi Norbertu Mayerovi, který dohlížel na zdárný průběh 

prací. Vymalování celé školy po výměně oken bude muset být přesunuto z důvodu časové 

tísně na příští hlavní prázdniny. 

V novém školním roce 2017/2018 došlo v naší škole k těmto personálním změnám: 

odchází Mgr. Šplíchalová a druhým vyučujícím v základní škole bude místo ní Martina 

Bartuňková. Do školní družiny a na místo druhé učitelky mateřské školy nastoupí Anna 

Bodláková. 

Nový školní rok 2017/2018 bude zahájen v pondělí 4. září 2017 v 7.30 hodin přivítáním 

nových prvňáčků. 

20.8.2017                                                                                Mgr. Jindřich Novotný, ředitel 

 

Nohejbalový turnaj  

Další tradiční akcí pořádanou v Hostimě je Ostrovní nohejbalový turnaj Dr. Monroa. Letos 

se uskutečnil dle mých informací již 8. ročník. V sobotu 19.08.2017 si na víceúčelovém 

hřišti zahrálo 8 týmů, které spolu sehrály vzájemná utkání ve dvou skupinách. Nejdále to 

měl do Hostima tým z Nového města na Moravě. Své zástupce pak měly i Znojmo, 

Jaroměřice nad Rokytnou, Zvěrkovice, po dvou týmech pak měly Pavlice a dva týmy byly 

hostimské. Dopolední utkání o umístění ve skupinách provázel déšť, který několikrát a 

zcela nečekaně měnil svou intenzitu. Hráči se s ním však bez problémů vyrovnali. Pršet 

přestalo po obědě, právě včas na semifinálová utkání a finálový souboj. O 3. a 4. místo si 

zahrály mančafty z Jaroměřic nad Rokytnou a Nového města na Moravě. Vítězně z něj 

vyšli mladíci z Jaroměřic. Do finále se probojovaly týmy ze Znojma a domácí tým 

Manekýnků ve složení Pavel Čábl ml., Mirek Boráň a Tomáš Kandl ml.. Vzájemný souboj 

to byl vyrovnaný. Hrály se dlouhé výměny, na obou stranách byly vidět pěkné přihrávky a 

smeče. Rozhodl až třetí set  a v ní jeden jediný bod. Za stavu 9 : 9 se nohejbalové štěstí 

přiklonilo na stranu znojemských hráčů, kteří tak získali pohár a soudek piva. Kluci 

z Hostima tedy skončili jako 

stříbrní. Hlavním 

organizátorem byl Tomáš 

Kandl starší podporovaný 

sportující omladinou. O 

občerstvení se po celou dobu 

staral Oldřich Taflíř. 

Sponzorsky celou akci zaštítil 

Jaroslav Palán. Chlapci a 

chlapi jsou šikovní, a tak celá 

akce dopadla ke 

spokojenosti hráčů i diváků.                                                                                                                             

HaM 
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Kopaná 

Fotbalový tým TJ Hostim vstupuje již do své čtvrté sezóny v okresním přeboru Znojemska. 

Loňskou sezónu lze hodnotit jako průměrnou, když tým musel na jaře dohánět podzimní 

výpadky. Nakonec z toho bylo umístění v polovině tabulky – 8. místo. Nejlepším střelcem 

našeho týmu byl Jiří Plíšek. Radost určitě panuje ze zapojení mladších hráčů, a také 

s jarními výkony, kdy se nám podařilo přehrávat i ty nejsilnější týmy. Proto jsou cíle do 

letošní sezóny jasné, a to vylepšení loňského postavení, a zejména předvádět fotbal, který 

se bude líbit fanouškům a užijí si ho samotní hráči. Děkuji na tomto místě za přízeň 

fanoušků, panu Bystrickému za sekání hřiště a Petru Moškvanovi za perfektní péči o naše 

domácí hřiště.                                                                                                    Libor Nevrkla 

 

 

 

 

 

F O T B A L 

 

ROZPIS DOMÁCÍCH UTKÁNÍ 

 

TĚŠÍME SE NA VAŠI PODPORU PŘI UTKÁNÍCH 

V OKRESNÍM PŘEBORU!!! 

Hostim – Božice neděle  13. 8. 2017        14:00 

Hostim – Jezeřany             neděle  27. 8. 2017 14:00 

Hostim – Únanov „A“  neděle  10. 9. 2017    15:30 

Hostim – Jaroslavice „A“ neděle  24. 9. 2017 14:00 

Hostim – FK Znojmo „B“ neděle  8. 10. 2017 14:00 

Hostim – Litobratřice neděle  22. 10. 2017 14.00 

Hostim – Dobšice „B“  sobota  4. 11. 2017 14.00 


